Уважаемые родители!
В соответствии с законодательством Российской Федерации в каждой группе детского сада действует Совет родителей (выбирается на родительском собрании группы ежегодно).  Все решения родительских собраний и Совета родителей являются для вас РЕКОМЕНДАТЕЛЬНЫМИ и вы можете САМОСТОЯТЕЛЬНО определить степень их выполнения. 
Каждый родитель (законный представитель) имеет право оказать детскому саду благотворительную помощь следующим образом:
· перечислением денежных средств на расчётный счёт ДОУ (Пожертвование может быть целевым (для этого необходимо написать заявление или составить договор). Если цель пожертвования не определена, то денежные средства расходуются ДОУ самостоятельно.
· передачей в собственность ДОУ имущества и (или) объектов интеллектуальной собственности 
(При передаче имущества в собственность ДОУ оформляется договор между администрацией детского сада и родителем (группой родителей), в котором определяется стоимость данного имущества. Составляется акт постановки на учёт имущества).
·  бескорыстным (безвозмездным или на льготных условиях) выполнением работ, предоставлением услуг
(Также оформляется договор между администрацией ДОУ и родителем (группой родителей), в котором определяется стоимость выполненных работ (услуг).
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Руководящие, педагогические работники детского сада, родительские коллективы не имеют права принуждать родителей (законных представителей) к организации благотворительной помощи.

По всем вопросам сбора денежных средств в ДОУ, 
возможности оказания благотворительной помощи 
обращаться к администрации детского сада

ежедневно с 9 до 18:00 по телефону 51-43-20
эл. почта: mdou35@mail.ru
